


NOETINOBR Oy

ILlens ypoxka:

OCBOUTBH TEXHOJIOTHIO
MOJICJIUPOBAHUS B CPEJIC
Ta0JIMYHOTO IIpolieccopa



Pa3sragante KpoCCBOPA:
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Mo ropusoHTanNu:

1. HeckonbKo BblaeneHHbIX a4yeek B JT.

2. ECTb y Kaxxgown auenku...

3. 3HaK, C KOTOpOoro HaumHaeTtcsa ¢opmyna B IT.

4. OpHa u3 KomaHpa, paboTatowasa c 6ydpepom ob6MeHa.

5. MuHuManbHbIN a1eMeHT IT.

6. [padunuyeckoe npeacraBneHmMe YNCNOBbIX AaHHbIX B JT.
Mo BepTukanu:

/. KoMaHAa 3 CTPOKU OCHOBHOIO MeHI0.
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Bonpoc:

Bbibepute BepHYO 3arnunchb
dopMyJibl 4S8 9NEKTPOHHOMN
Tabnuubl:

C3+4*D4;
C3=C1+2*C2;
=A5B5+23;
=A2*A3-A4.
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Bonpoc:

[Tpn nepemMelwieHnn nnu
KONMPOBAHUN B /1EKTPOHHOU
Tabnnue abcontoTHbIE CCbISIKW:
HE U3MEHSAITCS;

npeobpa3yrTcs BHE 3aBUCMMOCTU OT
HOBOIO MOJIOXXEeHNS (POPMY/ibl;

npeobpa3yoTcs B 3aBUCUMOCTU OT
HOBOIO NOJIOXEHUSA POPMYSibl;

npeobpa3ytoTcs B 3aBUCUMOCTU OT
ONVUHblI POPMYNbI.



Bonpoc:

III. Tlpn nepemewieHNUN Nnu
KONMMpPOBaHMN B 3/1EKTPOHHOM
Tabnnue oTHOCUTENIbHbIE CChITKU:

1. npeobpa3yoTcs BHE 3aBUCUMOCTU OT
HOBOIO NOJIOXEHUSA POpPMY/ibl;
2. npeobpa3yoTcs B 3aBUCUMOCTU OT

ONVHbI POPMYNbI;
HEe U3MEHHATCS;

4., npeobpa3yoTcs B 3aBUCUMOCTU OT
HOBOIO NOJIOXEHUSA POopMY/ibl.
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Bonpoc:

Kakas ¢popmysna byageT nonyyeHa B
a4yenke C3, npn KONUpoBaHUMN OOPMYJibl
n3 ayemkum C2:

C2 - fe =5AF1TAZ+B2
A, B C D
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=A1*A2+B2;
=$A$1*$A$2+$B$2:
=$A$1*A3+B3;
=$A$2*A3+B3?
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Bonpoc:

Yemy 6yneTt paBHO 3Ha4YeHMeE A4YEnKU
C1l, ecnn B Hee BBeCTU OpMYyny
=A1+B1:

MM v X & =Al2

I
[ A=A |

1 20;
2. 15;
3. 10;
4 307




3aa4ya 3.4

O6oun N KOMHaATA.



I 3Tan. loCTaHOBKA 3a4aun

OnucaHue 3aaa4u.

B Mara3smnHe npoaatTca obon. HammeHoBaHuA,
OIMHA U WWPUHA pYJiIoHa U3BECTHbI. N4
ynobcTBa ob6cny>XmBaHnsa Haa0 COCTaBUTb
Tabnnuy, KoTopas MO3BOJIUT onpeaesnnTb
HeobxoaMMoe KOJINYEeCTBO PYJZIOHOB A/

oKJ1Ienkn Nrdom KOMHATDI.



I 3Tan. loCTaHOBKaA 3a4aun

Llenb MoaenmpoBaHus.

[ToMOUb
noKynaTensm
6bICTPO onpenensTb
Heobxoamnmmoe
KO/IMYECTBO
PDY/NOHOB 060€B.



I 3Tan. [locTaHOBKaA 3a4aun

dopMannsaumns 3agadun.

YTOUYHSAOLWNN BOMNMPOC
Y10 Moagenunpyerca?

dopMa KOMHaThbI?

YTO M3BECTHO O KOMHaTe"?

Kak yuyuTbiBaeTCcd HeoK/lemBaeMmas
MOBEPXHOCTbL?

YTo nssectHo 06 oboax?

Kakas 4acTb py/JloHa yXoauT Ha
obpe3kun?

Hano nun nokynaTtb PYa1IOH «Mpo
3anac»?

MO>XHO /I KYNUTb YacTb pyJsioHa?

YTO Haao onpenennuTb?

OTBeT

Cucrtema, cocrosuwas n3 AByx
06bEeKTOB: KOMHATbl 1 060eB

[paAMoyronbHad

PasMepbl KOMHaTbl 3a4al0TCS BbICOTOMN
(h), annHon (a) v wmnpuHon (b)

15% nnowagn cTeH KOMHaTbI
3aHMMalOT OKHa U ABepu.

HanMmeHoBaHuA, AIHA U LUMPUHA
PYJ/IOHa

10% nnowaan pynoHa
Ha, >xenatenbHO 1 pynoH

HeT. KosinyecTBo py/10HOB AOJIKHO
ObITb UENbIM

Heobxoanmoe KOMM4YeCTBO pyJIOHOB
oboes



II aTan. PaspaboTtka Moaenu

NWHdopMaLlMoHHaa Moaenb

OOBeKT [TapameTpsl
Ha3BaHUE 3HAUYCHUS

O6ou HaumenoBanusi 00pa3ion HcxonHbie JaHHBIE
Jlnuna pynona (1) WcxonHble TaHHBIE
[ITupuna pynona (d) HcxonHbie JaHHbBIE
Oo6pe3ku (O0p) Pexomenayercs 10%
[Lnomane pyaoHa (Sp) PacueTHble 1aHHbBIE

Komnara Bricota (h) HcxonHbie JaHHBIE
JlnuHa (a) HcxonHbie naHHbIE
[HIupuna (b) HcxonHbie naHHbIE
HeoknenBaemas noBepxHocts (HII) | Pexomenayercs 15%
[Lmotmans crex (S ) PacueTHbIle TaHHBIC

Cucrema KosunuecTBo pysnoHosn (N) Pe3yabrarsl




II aTan. PazpaboTka Mmoaenwu

MatTeMaTndeckas Moaesb

dakTnyeckasa naowanab pysioHa:
Sp=(1- O6p)xIxd
dakTnyeckas niaowanb CTeH:
SkoM=2x(a+b)xhx(1-HIM)
KonnyecTtBo py/ioHOB, HEOOXOAMMBbIX A1 OKJTIENKMU

KOMHAThI.

N =3 4]

p



II aTan. PaspaboTtka Moaenu

KoMnblTEPHAsa MoAesNb

D73 -~ o
Sl vonervpoparme artyaiiods
A B (= D E
1 OGou n K(I)MHaTa
2
3 NcxoaHble naHHbIle
4 |KomHaTta
5 | BelcoTa (h) 2.6
5 anuvHalia) S
7 | wrpwrHa (b)) 32
HeoKNere.
8 | noeepxHOCThb 15%0
S |nnowaab cTtedH
10
11 | O6on
NMpomMe>>KyTo4Hble
12 | Obpeszkn 10%0 pac4ydeTbl Pe3yanaTb|
13 |HammeHoBaHwA | anmHa L MpriHa nnouwlanb pynoHa KOMNMMYEeCTEO PYIOHOB
14 |Ob6pazey 1 10,5 0.5
15 | Obpazey, 2 10,5 0.6
16 | Obpazsey 3 10,5 0,7
17 | Obpazey 4 13 0.5
18 | Obpaszsey S 13 0.6
19 | Obpazey, 6 13 0,7
20
Auenka ®dopmyna
BO =2*($B$6+$B$7)*$B$5*(1-$B$8) (1)
D14 =(1-$B$12)*B14*C14 (2)

E14 =uenoe($B$9/D14)+1 (3)



III aTan.
KoMNblOTEPHbIN 2KCNEPUMEHT.

[1lhaH 3KCNnepuMeHTa.

TecTupoBaHue

[IpoBEeCTU TeCTOBbIN pacyeT KOMMbIOTEPHOW
MOZeNnn No AaHHbIM, NpUBeAEHHbIM B
Tabnuue.

JKCnepuMeHT 1.

[lpoBeCcTn pacyeT KoJsinyecTtBa pysiIoHOB 060eB
ONs noMeLleHNn Ballen KBapTupsl.
JKCNeEPUMEHT 2.

N3MeHUTb AaHHble HEKOTOPbLIX 0bpa3LoB
o60eB 1 npocsiegnTb 3a NepecyeTom
pe3ynbTaToB.

JKCNnepuMeHT 3.

[106aBnTb CTPOKU C obpa3uamMmm n AONOJSIHUTb
MoJesSlb pacyeToM Mo HOBbIM ob6pa3uam.




III aTan.
KoMMbOTEPHbIN 3KCNEPUMEHT.

NMpoBeaeHue uccnenoBaHua

1. BeeguTe B Tabnuuy TeCToBble AaHHbIE U
CpaBHUTe pe3y/ibTaTbl TECTOBOr0 pacyeTa C
pe3ynbTataMuy, npuBeaeHHbIMMN B Tabnuue.

2. [looyepenHo BBeauTEe pa3Mepbl KOMHAT
Ballen KBapTUpbl N pe3y/bTaTbl pac4eTOB
CKONMpYMUTe Ha cBoboaHOE MecCTOo
3/IEKTPOHHOMN Tabnuubl.

3. [lpoBeauTe apyrve Buabl pacyeToB COMM1acHoO

naaHy.



IV aTan. AHanun3 pe3ynbTaToB.

[1T0 AaHHbIM Tabnuupbl
MOXHO ornpeaennTb
KO/IMYeCTBO PYJ/IOHOB
Ka>xgoro obpasua oboes
nng ntodbon KOMHaTHhI.



